

Родной мой край  
Родной мой край! Сверкаю-  
щий наряд  
Зимой. И бабочки с цветами  
летом.  
Волшебный твой рассвет.  
Чарующий закат.  
И звезды с отраженным в Вол-  
ге светом...  
Цветущим облаком весна плы-  
вет,  
И рассыпает бриллиантовые  
росы.  
А осень сказку золотую созда-  
ет,  
Березкам золото вплетая в  
косы.  
Здесь воздух спаще, небо голу-  
бей,  
Здесь солнце наши души согревает,  
Здесь звонче трелит песни  
соловей,  
Здесь время слишком быстро  
пролетает!

Мы все спешим- проблемы и  
дела,  
А нам бы вдруг застыть, остан-  
овиться!  
Взгляните- вон ромашка рас-  
цвела,  
А вон- пшеница колосится...  
Набрать бы больше в души  
доброты,  
Сердца любовью до краев  
наполнить...  
Родной моя край! Край сказоч-  
ный мечты,  
Тебя хочу до мелочей запом-  
нить.  
И пусть судьба забросит дале-  
ко,  
Я знаю- ждешь, не требуя  
награды.  
И в счастья час, и если нелегко  
Живу с тобой, край, где всегда  
мне рады!

**Выпускница колледжа  
Э.Зяббарова**

**В этом выпуске:**

Современная начальная школа ждет нового учителя, который примет эстафету от нас	<b>2</b>
Вихри поэзии	<b>2</b>
Это было в январе	<b>3</b>
Плюсы и минусы студенческой жизни	
ГАОУ СПО «Тетюшский педаго- гический колледж» объявляет прием на 2014-2015 учебный год	<b>4</b>
Приглашение в поэзию	<b>4</b>

# Педагог и Престиж

Творчество, новаторство, успех!



58 студентов выпускного курса ГАОУ СПО "Тетюшский педагогический колледж" с 27 января встали у классной доски в школах.

В системе профессиональной подготовки педагогических кадров важная роль принадлежит преддипломной практике студентов, которая закрепляет знания, умения и навыки, полученные в результате обучения в колледже. Преддипломная практика является основным этапом проверки подготовки студентов к работе учителями начальной школы, музыки, физической культуры. В процессе преддипломной практики проверяются и закрепляются знания, умения и навыки, получаемые студентами при изучении педагогики, психологии и частных методик. Основными базами педагогической практики являются школы г. Тетюши, Тетюшского и близлежащих районов.

**О. Лихоманова,  
студентка 401 группы**

Первую часть своей преддипломной практики я проходила в МБДОУ «Березка», где я общалась с воспитателями, наблюдала за занятиями, которые были мне интересны, сама проводила уроки. В детском саду очень теплая и приветливая атмосфера, дружный коллектив. Все помогали и советовали, как лучше провести свое занятие, как найти подход к определенным детям. Я получила отличный опыт. В будущем, мне было бы интересно там работать. В детском саду приветствуют новых людей и новые идеи.

Продолжила я практику в МБОУ «Тетюшская средняя общеобразовательная школа №2», где проводила уроки не только в начальных, но и в старших классах. Хотя практика в школе намного отличается от практики в садике, я была в восторге от нее. Учителя общались со мной, как с коллегой и с удовольствием делились своим опытом теоретически и практически.

Уроки проводила с большим желанием, наверное поэтому и ученики работали с удовольствием. После каждого урока я получала рекомендации от руководителя, разбирали вместе, что получилось, что следует подкорректировать. Это помогало и сильно мотивировало к дальнейшей работе. Во время практики я поняла насколько ответственна и важна профессия учителя.

**Н.Антипова,  
студентка 400 группы**

## Преддипломная практика

Я прохожу практику в МБОУ "Федоровская начальная общеобразовательная школа". Практика в школе - это очень ответственный момент в жизни студента, будущего педагога. В первый день мне было очень страшно. А потом этот страх постепенно рассеялся,

так как дети и коллектива школы очень тепло приняли меня. Мои опасения насчет того, что дети не воспримут меня как учителя, что не будут работать на уроках не оправдались. Ученики принимают активное участие в диалоге с преподавателем: работают у доски, отвечают на вопросы, выполняют домашнее задание, а на переменах просят, чтобы я для них проводила различные игры, викторины.

Каждое наше утро начинается с зарядки.

Конечно же за время прохождения практики были и свои трудности. В начале мне очень тяжело было за один вечер подготовить 5 конспектов, а тем более по МКШ. А как страшно



сию вы выбрали ». Не дожида-  
ясь конца практики, я могу с  
уверенностью ответить на  
этот вопрос, я не жалею о  
том, что стану учителем.

**Г. Хмельникова,  
студентка 401 группы**

# Педагог и Престиж

Стр. 2

## Наши выпускники

Когда Вы захотели стать учителем? Почему Вы выбрали именно эту профессию?

-Стать учителем мечтала с детства, часто играла с подружками в школу. Опыт работы с детьми тоже приобрела с детства, приглядывая за племянниками и соседскими маленькими ребятишками. Очень люблю детей, своих детей двое - дочь и сын. Сын Павел тоже окончил Тетюшский педагогический колледж. Представить себя в другой профессии не могу.

**Какую роль сыграл Тетюшский педагогический колледж в Вашей жизни?**

-Тетюшское педагогическое училище сыграло важную роль в моей жизни. Я получила фундаментальные знания по методике преподавания от прекрасных педагогов, старалась перенять у них важные человеческие, личностные качества. Это Тутушева Р.И., Долгова А.А., Куранова О.О., Ляпченкова Т.А. и другие удивительные педагоги. В училище я стала более самостоятельной, уверенной в себе. Мне очень нравились различные тематические вечера, к которым мы готовились с огромным энтузиазмом!

**Что Вам нравится и что не нравится в Вашей работе?**

-Профессия учителя отнимает

## Современная начальная школа ждет нового учителя, который примет эстафету от нас



**Канаева Наталья Николаевна- учитель начальных классов МБОУ «Тетюшская СОШ №1 им. Ханжина П.С.»**

Родилась в Тетюшах, училась в Тетюшской средней школе №1. Окончив 8 классов, поступила в Тетюшское педагогическое училище. В 1984 году окончила его с отличием и начала работать в своей родной школе, где и работает по сей день. С 1995 по 2001 г.г. заочно училась в Казанском государственном педагогическом университете на филологическом факультете. Получив высшее образование как учитель русского языка и литературы, решила все-таки оставаться работать в начальных классах, так как этот возраст детей, если так можно выразиться, ближе ее сердцу.

**Достижения:** Учитель высшей квалификационной категории, в 2007 году награждена Почетной грамотой МО и Н РТ, в 2013 году - Почетной грамотой МО и Н РФ.

ет много времени, заставляет быть сдержанной, ответственной, быть примером для учащихся. Это трудно, но к этому с опытом привыкаешь и вырабатываешь в себе эти необходимые качества. На детей невозможно обижаться. От них заряжаешься оптимизмом, забываешь о проблемах, живешь их делами и невольно молодаешь. Эта профессия обязывает быть молодой, активной и неуспокоенной. Авторитет надо не только заслужить, но и в течение всей жизни поддерживать.

**Каким должен быть на Ваш взгляд современный учитель?**

- Современный учитель должен хорошо владеть информационными технологиями, быстро реагировать на постоянно меняющиеся условия, гибко перестраиваться, адекватно и положительно оценивать свои индивидуальные особенности и, конечно, то, что остается незыблемым на все времена, учитель сам должен быть примером для подражания.

**Ваши пожелания студентам Тетюшского педагогического колледжа.**

- Хочу пожелать студентам Тетюшского педагогического колледжа быть уверенными в себе, обладать достаточными знаниями по современным педагогическим технологиям, не бояться детей, а любить, понимать их, быть энергичными, постоянно самосовершенствоваться, идти в ногу со временем. Так много изменений произошло в российском образовании за последнее время. Современная начальная школа ждет нового учителя, который примет эстафету от нас.



В центральной библиотеке города прошла встреча поэтов Тетюшского района, участники которой стали и члены клуба литературы и искусства Тетюшского педагогического

колледжа «Вдохновение». В начале мероприятия ведущие познакомили присутствующих с творчеством выдающегося поэта Н. Заболоцкого, стихи которого, в исполнении студен-

## Вихри поэзии

тов колледжа, стали прекрасным дополнением первой части мероприятия. Приятный музыкальный сюрприз преподнесла студентка выпускной группы колледжа Наталья Антипова, исполнив романс на стихи Н. Заболоцкого.

Вторая часть встречи была посвящена творчеству местных поэтов, присутствующих в зале, которые читали стихи собственного сочинения, обсуждали волнующие их проблемы. Поэты со стажем давали свои наставления начинающим стихоплетам. А музыкальным оформлением послужили песни собственного сочинения в исполнении студентки второго курса колледжа Герасимовой Татьяны.

**Страницу подготовила  
М. Ханзярова**





## Курсы повышения квалификации учителей

Приволжский межрегиональный центр повышения квалификации и профессиональной переподготовки работников образования КФУ совместно с кафедрой физического воспитания и ОБЖ ГАОУ СПО «Тетюшский педагогический колледж» с 9 января проводил на базе Тетюшского педагогического колледжа курсы повышения квалификации учителей физической культуры и ОБЖ

по проблеме «Нормативно-правовое и программно-методическое обеспечение преподавания предметов «Физическая культура» и «Основы безопасности жизнедеятельности». Руководитель курсов-доцент отделения общего образования Приволжского межрегионального центра повышения квалификации Ибатуллин А.Г. Обучение вели высококвалифицированные профессионалы КФУ и лучшие преподаватели педагогического колледжа. Около 40 учителей Тетюшского и близлежащих районов получили возможность познакомиться с

современными нормативно-правовыми основами образовательной деятельности на лекции директора колледжа Адаевой Т.Ю., совершенствовать педагогическое мастерство в ходе стажировки у опытного преподавателя Кулаженкова В.И. Преподаватели колледжа Минкина М.А. и Александрова Н.Н. на мастер-классах обучали применению новых ИКТ технологий в профессиональной деятельности учителя физической культуры и ОБЖ. Ценным для слушателей является не только знакомство с современными методиками, формирование новых навыков, но и обмен опытом.

**Еркина Н.,  
студентка 100 группы**



В рамках сотрудничества Казанского (Приволжского) Федерального Университета с Тетюшским педагогическим колледжем 27 января была организована встреча студентов специальности Преподавание в начальных классах с профессорско-преподавательским составом Института психологии и образования К(П)ФУ. В ходе встречи преподавателями К(П)ФУ были проведены мастер-классы по психологии, тренинг-тестирование, анкетирование, консультации по построению дальнейшей образовательной траектории студентов колледжа в университете.

Они за короткое время смогли дать большой объем четко структурированной полезной информации. В результате мы смогли увидеть себя со стороны, выявить

свои сильные и слабые стороны, расширить свои знания и умения.

**Ковалева Д.,  
студентка 301 группы**

## Плюсы и минусы студенческой жизни

**Накануне российского Дня студентов мы попросили студентов колледжа назвать плюсы и минусы студенческой жизни.**

**Ковалева Дафья (301гр.)**

Плюсы - учишься самостоятельности, жизнь студента интересная и насыщенная, новые знакомства. А главный плюс студенчества - это друзья, самые настоящие и на всю жизнь.

Минусы-много курсовых приходится писать, экзамены.

**Тюмина Маргарита(100гр.)**

Плюсы- хорошие знания,

стипендия и широкий круг общения. Минусы - сессия, возможность отчисления.

**Якличев Сергей (106 гр.):**

Плюсы- интересная жизнь, новые друзья.

Минусы-адаптация к новому месту жительства.

**Карабанов Александр(300 гр.):**

Плюсы-хорошие преподаватели, которые дают прекрасные знания, новые друзья.

Минусы- нехватка времени

**Гилманова Динара(100 гр.):**

Плюсы-новые знания, хорошая дисциплина, самостоятельность.

Минусы-скучаю по дому.

**Пугачева Алла (401 гр.)**

Плюсы- возможность посещения различных секций, кружков, ответственный подход к учебе( иначе не получишь стипендию), новые друзья.

Для меня минусов в студенческой жизни нет

**P.S** Цените то время, когда обучаетесь в колледже и носите гордое звание «студента», ведь такого в вашей жизни возможно больше не повториться.

**Беседовал Кутяшов А.**

## Это было в январе



22 января в Торжественном зале Дворца книги - Ульяновской областной научной библиотеки имени В. И. Ленина состоялся литературно-музыкальный вечер-встреча «Певец родного края» с Н. В. Нарышкиным - писателем, публицистом, краеведом, заслуженным работником культуры Российской Федерации, академиком Российской академии гуманитарных наук, членом-корреспондентом Международной славянской академии. Тетюшский район представляли: директор ГАОУ СПО «Тетюшский педагогический колледж» Адаева Т. Ю., директор МБУ «Музей истории Тетюшского края» Понедельникова Н. Г. Вечер завершился выступлением творческих коллективов и юных талантов – стипендиатов премии Н. В. Нарышкина и дружеским обещанием.

Студенты Тетюшского педагогического колледжа на граждены Дипломами за активное участие во Всероссийском конкурсе рисунка «Здоровая Россия» в рамках реализации Всероссийского социального проекта «Страна талантов»: Терехина К., Шакирзянова Э., Чернова М., Казакова А., Халилова С., Пугачева А., Ильи на А., Пугачева А., Измайлова А., Иванец А., Долганова Ю.. Руководители талантливых студентов -преподаватели колледжа Яшина М.В. и Сабирова А. В. награждены Благодарственными письмами за подготовку студентов и развитие творческих способностей обучающихся.



# Педагог и Престиж

СТУДЕНЧЕСКАЯ ГАЗЕТА  
«ПЕДАГОГ И ПРЕСТИЖ»

УЧРЕДИТЕЛЬ: ГАОУ  
СПО «ТЕТЮШСКИЙ  
ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ  
КОЛЛЕДЖ»  
АДРЕС: 422370  
Г. ТЕТЮШИ,  
УЛ. ФРУНЗЕ, д. 23  
ТЕЛЕФОН:  
8 (84373) 2-56-26  
ФАКС: 8 (84373) 2-56-27  
ЭЛЕКТРОННЫЙ АД-  
РЕС:  
TETUSHI-TPU@  
MAIL.RU



ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР: М. С. ХАНЗЯРОВА  
ПЕРИОДИЧНОСТЬ ВЫПУСКА ГАЗЕТЫ: 1  
РАЗ МЕСЯЦ  
ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА 01 НОЯБРЯ  
2011 ГОДА В УПРАВЛЕНИИ ФЕДЕРАЛЬ-  
НОЙ СЛУЖБЫ ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ  
СВЯЗИ, ИНФОРМАЦИОННЫХ ТЕХНОЛО-  
ГИЙ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ ПО  
Республике Татарстан (Татарстан)

СВИДЕТЕЛЬСТВО О РЕГИСТРАЦИИ  
ПИ №ТУ 16-00635

НОМЕР ОТПЕЧАТАН  
В ООО «ТЕТЮШСКАЯ ТИПОГРАФИЯ»  
422370, РТ, г. Тетюши, ул. Свердлова,  
д. 30  
ТЕЛ: 2-53-53, ТЕЛ./ФАКС: 2-54-54  
ТИРАЖ: 2000 ЗАКАЗ: №210  
ДАТА ВЫХОДА: 14.02.2014  
ВРЕМЯ ПОДПИСАНИЯ В ПЕЧАТЬ:  
ПО ГРАФИКУ - 14.02.2014  
ФАКТИЧЕСКИ - 14.02.2014

ПЕРЕПЕЧАТКА МАТЕРИАЛОВ  
РАЗРЕШАЕТСЯ ТОЛЬКО С  
ПИСЬМЕННОГО СОГЛАСИЯ  
РЕДАКЦИИ

## Приглашение в поэзию...



Динара Гилманова,  
студентка 100 группы

Динара пишет очень красивые и нежные стихи про природу, про взаимо-отношения детей и родителей. Настолько они трогательны, что после прочтения ее стихотворений хочется творить только добрые дела!

### Бала

Ускен чакта бала тоя миқән  
Яқынлыгын газиз ананың?  
Еллар уза, бары бер мизгелдәй  
Тибрәндереп йөрәк кыларын.

Балам, - диеп алсу таңы ата.  
Балам, - диеп уза төннәре.  
Балам, - диеп һәрбер адымыңда  
Ишпетелә ана сүзләре.

Үтә еллар, бала үзе ана.  
Искә төшә шаян, шук чагы.  
Тик нигәдер үзе тәләгәнчә  
Үтмәде шул сабый чаклары.

Үзгәртәсе иде һәр сәгатьье!  
Үзгүртәсе иде тормышны!  
Ләкин булсын иде аналар да  
Бәхетле һәм матур язмышлы.

Әнием

Әниемнең ак яулыгы, - диеп  
Шыгырләрдә бик еш язалар.  
Башларына төшкән чал чәчләрен  
Көрән төскә буяп бозалар.

Картайса да әни, әни инде-  
Көне-төне улын кайгырта.  
Кызларыма авыр түгелме? - дип  
һәрчак уйлый, уен яңарта.

Ә балалар яшьрәк чакта әле  
Һич белмиләр тәмән ананың.  
Олыгая төшкәч, уйлайлар да,  
Югалталар мәңгәе ананы.

Сабый итеп сөйгән чакта гына  
Мәңгә шулай булыр кебек ул.  
Вакыт узып, еллар узгач кына,  
Төпле уйлар башка килә ул.

### Песи баласы

Нәни тәпиләре белән,  
Соры песи баласы,  
Арлы-бирле атлы-атлы,  
Эзли һаман анасын.

Эзләп тапкач, шатлыгыннан  
Койрыкларын боргалый.  
Әнисенең куенында  
Йокымсырап яткальй.

Материал подготовила  
М. Ханзярова